



致各新闻媒体

日本国岐阜县政府
2011年8月8日

清流与森林之国-日本岐阜县启程心灵净化之旅

2011年8月8日,“清流与森林之国 日本岐阜县心灵净化之旅”推介会在北京京伦饭店举行。日本岐阜县综合企画部观光交流推进局局长古田菜穗子女士,日本岐阜县综合企画部观光交流推进局观光品牌振兴课北村和弘先生,岐阜县内各主要观光城市代表出席了本次推介会。作为特别嘉宾,曾于今年6月底赴岐阜县采访过的人气博主-喜琳也参加了本次推介会。位于日本正中央,清流与森林孕育着的神奇的土地-岐阜县,在炎炎夏日为京城媒体带来了缕缕清风也带来了来自“飞山浓水”的亲切问候。

日本岐阜县综合企画部观光交流推进局局长古田菜穗子女士首先对在东日本大地震发生后,中国政府和人民给予的关怀,慰问和温暖人心的援助表示了感谢。同时也介绍了岐阜县位于日本正中央的地理位置,表示此次地震对于岐阜县内没有造成大的破坏和影响,当地人民生活一切照常。

本次推介会以“清流与森林之国”为主题,古田局长为到场媒体解读了岐阜县与清流、森林的关联性。在岐阜县北部的飞驒地区耸立着御岳山、乘鞍岳、奥穗高岳等海拔超3000米,被称为“日本阿尔卑斯山”的连绵群山,而南部的美浓地区有木曾三川(木曾川、长良川、揖斐川)流淌经浓尾平原,有着“飞山浓水”的美誉。清流和森林孕育着的钟灵毓秀之地-岐阜县,依托其得天独厚的自然条件发展起来的县内的各种传统产业也是日本传统产业中浓墨重彩的一笔。同时,岐阜县与中国也有着极深的渊源,日本47个都道府县中唯一一个地名来源于中国的便是岐阜县了。当年,战国武将织田信长将城下町的井之口村改名为岐阜,取自中国古代周文王建立了八百年太平基业的“岐山”之“岐”,学问之祖孔子的出生地“曲阜”之“阜”,以求天下太平和学识渊博,并以此作为统一天下的据点,使之闻名全国。

日本岐阜县综合企画部观光交流推进局观光品牌振兴课北村和弘先生以及来自岐阜县内各市的代表们具体介绍了飞驒和美浓地区的秀美景色。北部“飞驒地区”的古风古韵“小京都”高山市,日本露天温泉最多的奥飞驒温泉乡,宛如世外桃源般的避世佳处世界文化遗产“白川乡”,白墙黑瓦的精致小城-飞驒古川,更有日本三大名泉之一的“下吕温泉”等等不胜枚举。



南部“美浓地区”自然资源同样丰富，与此同时众多日本代表性的产业也十分发达，记录日本现存最古老的文史资料所使用的「美浓和纸」，鼎鼎大名的「美浓烧」，飞溅的火花和富有韵律的敲打声中，感受镰仓时代相传至今亘古不变的历史情怀的关市「古式日本刀锻造表演」，美观又坚韧美浓纸经过手工艺人们的巧手制成的岐阜提灯，水团扇，在柔和光线的照射下会产生出一种独特的艺术魅力，令人陶醉。在岐阜市为了纪念与战国武将「织田信长」的这一段历史渊源，每年都会举行信长祭。登上岐阜城俯远眺缓缓流过的清流长良川，战国枭雄的雄心壮志仿佛仍在耳边回响，长良川夏日风情诗“鸬鹚捕鱼”更是不能错过的风景。郡上八幡市的“彻夜舞蹈”郡上舞，逼真的食品模型，中津川市马笼宿古朴悠远的驿站古道，付知峡的溪谷美景，沿着美浓加茂市日本莱茵河顺流而下，散发着幽幽古风的两岸奇石怪岩 都让人不禁感叹岐阜县到处都是说不完道不尽的心旷神怡。

人气博主喜琳，今年6月底受岐阜县政府之邀，踏上了这片“彩虹中的清流与森林之国”。岐阜县广袤的森林和清澈的水源，祥和的马笼宿、充满能量的小坂瀑布、古老喧闹的高山、宁静的飞驒、长良川的渔火、美得让人感动的美浓和纸、趣味盎然的食品模型制作、各种美味的料理、别具匠心的酒店，还有善良淳朴的当地人…喜琳在岐阜渡过了难忘的一次心灵净化之旅。推介会上她特地带来了在岐阜期间拍摄的照片，与媒体们分享了她短短的四天行程中从自然美景到传统工艺，从温泉体验到美食品鉴的难忘经历。

岐阜县综合企画部观光交流推进局观光品牌振兴课北村先生介绍到，为了让更多的中国游客认识和了解岐阜县，岐阜县从去年开始开设了岐阜县旅游官方网并随时发布着岐阜县的旅游观光信息。另外，岐阜县旅游官方网新浪微博也在每天不断更新，通过微博结识了很多热爱岐阜县的中国朋友，也通过微博加强了跟中国朋友们的交流，希望大家多多关注多提宝贵意见。今后，还将逐步加入图片，视频、活动信息，交通信息等内容，进一步充实内容。

岐阜县，空气纯净，森林覆盖率极高，满眼的绿色既净化了空气也净化了人们的心灵，是一片清流与森林孕育着的神奇的土地。跟随大自然的脚步，听从内心的声音，一起开始“清流与森林之国——日本岐阜县净化心灵之旅”吧！

详情垂询

日本国岐阜县政府 公关代理
共同拓信公关顾问（上海）有限公司 北京分公司
联络电话：010-85997481 传真：010-85997482



地 址：北京市朝阳区西大望路街 3 号 蓝堡国际中心 1 座 606 室
担 当： 袁淼小姐